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vertisolacoustics 
Bloc 
Essential White 
Pearl

vertisolacoustics 
Tacet
Ethereal Spot Pearl Olive

vertisolscreen  
Window Covering Fabric
Equal 3 White Pearl

vertisolrugs
Memphis Sky Blue

vertisolfloor
Memphis Tarmac

vertisolscreen 
Window Covering Fabric
Estival 5 Pebble

At vertisol we design products 
that help architects and interior 
designers create healthy, sustainable 
and beautiful spaces.  
Solutions that allow their 
imagination to run wild and project  
unique and personalized 
environments. 

En vertisol diseñamos productos 
que ayuden a arquitectos e 
interioristas a crear espacios 
saludables, sostenibles y 
hermosos. Soluciones que 
permitan a su imaginación volar 
sin límites y conseguir entornos 
únicos y personalizados.

vertisolwall
Panama Tortora

vertisolupholstery
Tensiline White



MONICA ARMANI
Architect and designer Monica Armani 
was born in Trento. In her projects, formal 
aesthetics, innovation and engineering 
give life to a unique and recognizable style, 
characterized by a continuous connection 
between industrial design, architecture and 
interior decoration.

VERTISOL STUDIO
vertisolstudio is a team of designers with a long 
experience in the field of technical fabrics. 
Through our office we create new collections 
and value the relationship between innovation 
and design.

RAW COLOR
Daniela ter Haar and Christoph Brach work on 
their own projects in Eindhoven. RAW COLOR 
reflects a sophisticated treatment of matter 
and color mixing the fields of graphic design 
and photography. This is embodied through 
research and experimentation, building their 
visual language. 

ODOSDESIGN
Odosdesign is an end-to-end product 
design agency focused on product design 
and visual strategy, founded in 2005 and 
currently directed by Ana Segovia and Luis 
Calabuig, supported by a consolidated 
creative team, Odosdesign stands out 
for its multidisciplinary character and its 
integral vision of design for companies and 
institutions.

ANTONYO MAREST
Antonyo Marest, an international 
multidisciplinary artist highly influenced 
by architecture, from which arises his 
predilection for abstraction and geometry. 
With references such as the Memphis 
movement, abstract expressionism or pop, 
Marest has created his own style based on 
texture, geometry and linear harmony.

FRANCESC RIFÉ
Interior and industrial designer, Francesc 
Rifé (Sant Sadurní d’Anoia, 1969) founded his 
studio in Barcelona in 1994. Influenced by 
minimalism, and marked by a family history 
linked to craftsmanship, he articulates all 
his work around spatial order and geometric 
proportion.

OUR DESIGNERS



MONICA ARMANI
La arquitecta y diseñadora Monica Armani 
nació en Trento. En sus proyectos, la estética 
formal, la innovación y la ingeniería dan vida 
a un estilo único y reconocible, caracterizado 
por una conexión continua entre el diseño 
industrial, la arquitectura y la decoración de 
interiores.

VERTISOLSTUDIO
vertisolstudio es un equipo de diseñadores 
con una larga experiencia en el campo de 
los tejidos técnicos. A través de nuestro 
despacho creamos nuevas colecciones y 
ponemos en valor la relación entre innovación 
y diseño.

RAW COLOR
Daniela ter Haar y Christoph Brach trabajan 
en proyectos propios en Eindhoven. RAW 
COLOR refleja un sofisticado tratamiento de 
la materia y el color mezclando los campos 
del diseño gráfico y la fotografía. Esto se 
plasma a través de la investigación y la 
experimentación, construyendo su lenguaje 
visual. 

ODOSDESIGN
Odosdesign es una agencia de diseño de 
producto end-to-end centrada en el diseño 
de producto y la estrategia visual, fundada 
en 2005 y dirigida actualmente por Ana 
Segovia y Luis Calabuig, apoyados por un 
consolidado equipo creativo, Odosdesign 
destaca por su carácter multidisciplinar y por 
su visión integral del diseño para empresas e 
instituciones.

ANTONYO MAREST
Antonyo Marest, un artista multidisciplinar 
internacional altamente influido por la 
arquitectura, de donde surge su predilección 
por la abstracción y la geometría. Con 
referencias como el movimiento Memphis, 
el expresionismo abstracto o el pop, Marest 
ha creado  un estilo propio basado en la 
textura, la geometría y la armonía lineal.

FRANCESC RIFÉ
Interiorista y diseñador industrial, Francesc 
Rifé (Sant Sadurní d’Anoia, 1969) funda su 
estudio en Barcelona en 1994. Influenciado 
por el minimalismo, y marcado por una 
historia familiar ligada a la artesanía, articula 
toda su obra en torno al orden espacial y a la 
proporción geométrica.

NUESTROS DISEÑADORES



We do care
Vertical in-house production,
product manufacturing in Europe.

Nos preocupamos
Producción vertical en instalaciones propias,
producto diseñado y fabricado en Europa.

PROTECTION

INSTALLATION AND
MAINTENANCE

We have a strong commitment 
to the well-being of our users. 
That is why we apply specific 
treatments that lend our 
fabrics properties such as 
anti-mite and antibacterial 
protection, resistance to fire, to 
weather and light, and they are 
easy to clean.

We take care to provide all 
the necessary information to 
installers and cleaning teams 
for optimal installation and 
maintenance.

RESPECTFUL 
PRODUCT

PROCESS

Our products are thoroughly 
risk-free. We take care to assure 
that the raw materials we use to 
manufacture the yarn meet the 
strict international standards. 
These standards regulate the use 
of chemicals that may pose a risk 
to the health of individuals or be 
a threat to the environment.

We make sure that the quality 
of the different manufacturing 
processes, which are fully 
carried out at our facilities, 
is compatible with what the 
market demands of our finished 
product—maximum durability 
and wear resistance.

PROTECCIÓN

INSTALACIÓN Y
MANTENIMIENTO

Nos preocupamos por el 
bienestar de los usuarios. Por 
eso aplicamos tratamientos 
específicos que confieren a los 
tejidos propiedades tales como 
protección contra ácaros y 
bacterias, resistencia al fuego, 
a la intemperie y a la luz y 
facilidad de limpieza.

Nos preocupamos de asesorar 
y proporcionar toda la 
información necesaria a los 
instaladores y equipos de 
limpieza para una óptima 
colocación y mantenimiento.

UN PRODUCTO 
RESPETUOSO

PROCESO

Nos preocupamos por asegurar 
que las materias primas que 
empleamos para fabricar el 
hilo cumplan con las estrictas 
normas internacionales que 
regulan el uso de productos 
químicos susceptibles de afectar 
negativamente a la salud de las 
personas o que puedan causar 
deterioro medioambiental.

Nos preocupamos de que la 
calidad de los distintos procesos 
de fabricación, que se llevan a 
cabo íntegramente en nuestras 
factorías, sea compatible con 
las exigencias que el mercado 
reclama a nuestro producto final: 
máxima longevidad y resistencia 
al uso.



vertisolfloor
Creativity, design and 
technology come together to 
create vertisolfloor, a woven 
vinyl flooring with PVC coated 
polyester yarns. We achieve a 
product with a contemporary 
design and high technical 
performance.

Creatividad, diseño y 
tecnología se unen para crear 
vertisolfloor, un suelo de 
vinilo tejido mediante hilos de 
poliéster recubiertos de PVC. 
Conseguimos un producto con 
un diseño contemporáneo y con 
altas prestaciones técnicas.



12 13vertisolfloor vertisolfloorFlooring / Pavimento Flooring / Pavimento

Pobo Pangea Memphis Concrete Fog



14 15vertisolfloor vertisolfloorFlooring / Pavimento Flooring / Pavimento

Memphis Arte Caoba · Memphis Blush · Memphis Concrete Fall
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Chroma Aquamarine Wicker Trigo

vertisolfloor vertisolfloorFlooring / Pavimento Flooring / Pavimento



SOSTENIBILIDADSUSTAINABILITY LIBRE DE FTALATOSPHTHALATE-FREE
Nos preocupamos de que nuestros 
procesos de fabricación y las 
material primas que empleamos no 
afecten negativamente a la salud 
de las personas y preserven el 
medioambiente, como por ejemplo, 
evitando el uso del agua. 

We ensure that our manufacturing 
processes and the raw materials we 
use do not adversely affect people’s 
health and preserve the environment, 
for example, by avoiding the use of 
water. 

Nuestros suelos han sido testados 
para, además de ser un producto 
respetuoso con el medioambiente, 
también lo sea para las personas. 
vertisolfloor garantiza la ausencia de 
crecimiento de hongos y bacterias 
siendo el pavimento ideal para 
preservar la salud de los espacios.  

Our floors have been tested to be 
not only an environmentally friendly 
product, but also for people. 
vertisolfloor guarantees the absence 
of fungal and bacterial growth, making 
it the ideal flooring to preserve the 
health of spaces.  

RESISTENCIARESISTANCE

COMPOSERCOMPOSER

23 dB23 dB

MANTENIMIENTOMAINTENANCE
Combina diseños ajustados a la 
última tendencia con una excelente 
resistencia al alto tráfico, a los 
rayos UV y una gran durabilidad. 
Prueba de ello son los resultados 
satisfactorios de la Castor Chair. 
vertisolfloor ofrece 10 años de 
garantía. 

Combines trend-setting designs with 
excellent resistance to high traffic, 
UV rays and durability. Proof of this 
is the successful performance of the 
Castor Chair. vertisolfloor offers a 
10-year warranty. 

vertisolfloor abre las puertas a la inspiración. Permite crear 
infinidad de diseños y composiciones. Haciendo de ello un diseño 
único y propio. 

vertisolfloor opens the door to inspiration. It allows you to create 
an infinite number of designs and compositions. Making it a unique 
and own design. 

La absorción acústica que presentan 
los suelos de vertisol también brinda 
una pisada cómoda y suave. La 
composición de vertisolfloor ayuda 
a amortiguar la pisada y crear un 
ambiente cómodo mejorando el 
confort vital en tus espacios. 

The acoustic absorption of vertisol 
flooring also provides a soft and 
comfortable footfall. The composition 
of vertisolfloor helps to cushion the 
footfall and create a comfortable 
environment improving the living 
comfort in your spaces. 

Es un producto de fácil limpieza 
y mantenimiento. El diseño de 
vertisolfloor evita que las partículas 
de suciedad penetren en los poros del 
tejido. 

It is an easy to clean and maintain 
product. vertisolfloor design prevents 
dirt particles from penetrating into 
the pores of the fabric. 

1918 vertisolfloor Datos técnicos de pavimentovertisolfloor Technical data of flooring



vertisolwall
La combinación perfecta entre 
funcionalidad y diseño. Con 
vertisolwall desarrollamos una 
solución de revestimiento para 
pared con excelente resistencia 
a la abrasión y durabilidad, 
basada en la innovación y 
nuestro conocimiento como 
tejedores.

The perfect combination 
of functionality and design. 
vertisolwall develops a wall 
covering solution with excellent 
abrasion resistance and 
durability, based on innovation 
and our knowledge as weavers.



22 23vertisolwall Wall Covering / Revestimiento vertisolwall Wall Covering / Revestimiento

Wicker Weave Wall Night · Panama Wall Tortora



24 25vertisolwall Wall Covering / Revestimiento vertisolwall Wall Covering / Revestimiento

Essential Ebony Grey-Green



Advanced 
Fabrics 
Coordinated
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Panama Terroir · Panama Tarmac · Panama Tortora

vertisol AFC vertisol AFC



SUSTAINABILITY

PHTHALATE-FREE

SOSTENIBILIDAD
Nos preocupamos de que nuestros procesos 
de fabricación y las material primas que 
empleamos no afecten negativamente 
a la salud de las personas y preserven el 
medioambiente, como por ejemplo, evitando el 
uso del agua. 

We ensure that our manufacturing processes 
and the raw materials we use do not adversely 
affect people’s health and preserve the 
environment, for example, by avoiding the use 
of water. 

LIBRE DE FTALATOS
Es un producto libre de ftalatos, un 
componente utilizado en ciertos productos 
de PVC y potencialmente dañino para el ser 
humano.  

It is free of phthalates, a component used 
in certain PVC products and potentially 
harmful to humans.  

RESISTANCE

FIRE RESISTANT

RESISTENCIA
Es una solución textil para paredes con una 
excelente resistencia a la abrasión y una gran 
durabilidad. Ofrece 10 años de garantía. 

It is a textile solution for walls with excellent 
abrasion resistance and durability. It offers a 
10-year warranty. 

Impulsamos la creatividad de los profesionales de la 
arquitectura y el diseño de interiores al usar nuestros 
productos, permitiéndoles crear una gran cantidad de 
composiciones personalizadas.

We boost the creativity of architecture and interior design 
professionals when using our products, allowing them to 
create a wide range of customized compositions.

Revestimiento de 
Pared

Wall 
Covering

RESISTENTE AL FUEGO
vertisolwall ha sido probado por laboratorios 
independientes con resultados satisfactorios. 
Cumple con la normativa más estricta en 
materia de incendio. 

vertisolwall has been tested by independent 
laboratories with satisfactory results. It 
complies with the strictest fire regulations. 

2928vertisolwall Technical data of wall covering vertisolwall Datos técnicos de revestimiento



vertisolacoustics
En vertisol nos preocupamos 
para que puedas concentrarte 
en tus ideas. Los paneles 
acústicos surgen de la 
necesidad de crear entornos 
adecuados para el bienestar 
humano. La capacidad de 
absorber el ruido garantiza un 
óptimo confort acústico.

At vertisol we care so that you 
can concentrate on your ideas. 
Acoustic panels arise from the 
need to create environments 
suitable for human well-being. 
The ability to absorb noise 
guarantees optimum acoustic 
comfort.



Bloc Square Essential Marengo · Pearl · Density Slate

32 33vertisolacoustics Acoustic Panels / Paneles Acústicos vertisolacoustics Acoustic Panels / Paneles Acústicos

Bloc Square Essential Pearl Grey · White Pearl 



vertisolacoustics 
Plec Wall

vertisolacoustics 
Plec Wall

vertisolacoustics 
Plec Dividers

vertisolacoustics 
Plec Desk

vertisolacoustics 
Bloc Square

34 35vertisolacoustics Acoustic Panels / Paneles Acústicos vertisolacoustics Acoustic Panels / Paneles Acústicos



Tacet Tondo Essential Nude
Tacet Sole Essential Ebony Grey

36 37vertisolacoustics vertisolacousticsAcoustic Panels / Paneles Acústicos Acoustic Panels / Paneles Acústicos



1. Panels with acoustic absorption 
class A

2. Easy to install on walls or 
suspended from ceilings 

3. Very easy to clean, with a cloth 
dampened with soap and water 

4. High abrasion and friction 
resistance, making it a very 
durable product

5. Anti-dust mite 
6. Flame retardant 
7. Made of recycled materials, 

and recyclable 
8. Get credits in green and 

sustainable building programs 
such as LEED

9. Contains no fiberglass .
10. Phthalate-free 
11. Does not give off odors or 

volatile organic compounds 
(VOC) 

12. Great variety of colors 
13. Fabric on vertisolacoustics 

panels can be digitally printed 
14. Easy to adapt to light switches 

and electrical sockets 
15. Manufactured entirely in the EU 

1. Paneles con absorción acústica 
clase A

2. Fácil de instalar en paredes o 
suspendido del techo

3. Muy fácil de limpiar, pudiendo 
hacerlo con un paño húmedo 
con agua y jabón

4. Alta resistencia a la abrasión y 
al roce, lo que lo convierte en 
un producto muy duradero

5. Antiácaros
6. Retardante al fuego
7. Compuesto de materiales 

reciclados y reciclables
8. Aporta puntos para la obtención 

de acreditaciones LEED en 
edificación sostenible

9. No contiene fibra de vidrio
10. Producto libre de ftalatos
11. No desprende olores 

desagradables ni COV
12. Disponible en una gran variedad 

de colores
13. El tejido de los paneles 

vertisolacoustics es imprimible
14. Fácil de adaptar en 

interruptores y enchufes
15. Producto fabricado 

íntegramente en la UE

Why 
vertisolacoustics?



Class A
Noise caused by human activities can be a form of pollution, and can 
cause stress, irritability, fatigue and loss of concentration. 

Acoustic protection is essential to guarantee suitable environments for 
the physical and emotional well-being of people. vertisolacoustics panels 
noticeably contribute to reduce noise pollution, particularly in open 
spaces with high levels of human activity.

El ruido provocado por la actividad humana es contaminante y puede 
producir estrés, irritabilidad, aumento de la fatiga y pérdida de 
concentración.

La protección acústica es una materia esencial para garantizar entornos 
adecuados para el bienestar físico y emocional de las personas. 
Los paneles vertisolacoustics contribuyen de un modo notable a reducir 
la contaminación acústica, especialmente en espacios diáfanos asociados 
generalmente a la actividad pública.
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Coefficient of sound absorption / 
Coeficiente de absorción acústica 

Curva de absorción acústica vertisolacoustics
Coeficiente alfa (   w): 0,95 � Clase A
NRC (Coeficiente de Reducción de Ruido): 0,90

Acoustic absorption vertisolacoustics curve
Alpha coefficient (   w): 0,95 � Class A
NRC (Noise Reduction Coefficient): 0,90

41vertisolacoustics Datos técnicos de Paneles Acústicos



vertisolrugs
Woven vinyl rugs are a finished 
product, both indoor and 
outdoor use, the result of our 
constant innovation in the new 
technologies use and the latest 
trends in design.

Las alfombras de vinilo tejido 
son un producto acabado, para 
interior y exterior, resultado de 
nuestra constante innovación en 
el uso de las nuevas tecnologías y 
las últimas tendencias en diseño.



Hatching Brick 2x2,4 m

44 45vertisolrugs Rugs / Alfombras vertisolrugs Rugs / Alfombras

Hatching Petrol 2x2,4 m



46 47vertisolrugs Rugs / Alfombras vertisolrugs Rugs / Alfombras

Square Oxford 2x2 m Hatching Slate 2x2,4 m



48 49vertisolrugs Rugs / Alfombras vertisolrugs Rugs / Alfombras

Wicker Jump 2x3 m Wicker Trigo 2x3 m



Interior / Exterior 
versatilidad

Indoor/outdoor 
versatility

Fácil limpiezaEasy cleaning Resistencia a la 
intemperie

Resistance to 
weathering

SostenibilidadSustainability

INTERIOR / EXTERIOR VERSATILIDAD
La polivalencia de vertisolrugs se adapta a espacios 
exteriores e interiores.

INDOOR / OUTDOOR VERSATILITY
The versatility of vertisolrugs adapts to both indoor and 
outdoor spaces.

FÁCIL LIMPIEZA
Apto para limpieza con agua a presión.
Apto para jabones desinfectantes.
Secado rápido.
A prueba de mascotas.
Grosor y peso equilibrados.

EASY CLEANING
Suitable for cleaning with pressurized water.
Suitable for disinfectant soaps.
Quick drying.
Pet friendly.
Balanced thickness and weight.

RESISTENCIA A LA INTEMPERIE
Apto con humedad.
Resistente a la radiación solar.
Apto para ambientes salinos.
Ribete resistente.

RESISTANCE TO WEATHERING
Suitable with humidity.
Resistant to solar radiation.
Suitable for saline environments.
Resistant border.

SOSTENIBILIDAD
Gran durabilidad.
Nulo consumo de agua en el proceso de fabricación.
50% de material reciclado del producto sin usar del 
sector de mobiliario exterior.

SUSTAINABILITY
High durability.
No water consumption in the manufacturing process.
50% recycled material of unused product from the 
outdoor furniture sector.

5150vertisolrugs vertisolrugsTechnical data of rugs Datos técnicos de Alfombras



vertisolupholstery
Under the Tensiline® and 
Everdry® brands, we provide 
a differentiated offer of 
upholstery fabrics, both 
interior and exterior, capable of 
meeting the needs of the most 
demanding markets.

Bajo las marcas de Tensiline® 
y Everdry® proporcionamos 
una oferta diferenciada de 
tejido para tapicería, tanto 
interior como exterior, capaz de 
satisfacer las necesidades de los 
mercados más exigentes.



54 55vertisolUpholstery Upholstery / Tapicería vertisolUpholstery Upholstery / Tapicería

Tensiline Grey



Fácil limpiezaEasy cleaning
Resistencia a la 
radiación solar

Resistance to 
solar radiation

EVERDRYEVERDRY
100% IMPERMEABLE100% WATERPROOF

FLUJO DE AIRE Y VENTILACIÓNAIR FLOW AND VENTILATION

RESISTENCIA A LA 
RADIACIÓN SOLAR

RESISTANCE TO 
SOLAR RADIATION

RESISTENCIA A 
ENTORNOS SALINOS

RESISTENCE TO SALINE 
ENVIRONMENTS

Los resultados de la columna de agua superan el límite 
de la prueba estándar para la penetración de agua en 
tejidos recubiertos.

Water column results exceed the standard test limit for 
water penetration into coated fabrics.

Permiten el flujo de aire y la ventilación, evitando que la 
humedad y mejorando el tiempo de secado de los 
muebles.

They allow air flow and ventilation, preventing humidity and 
improving the drying time of the furniture. 

Ofrecen resultados inmejorables 
en términos de retención del 
color: 5/5 en la escala de grises 
y 4/5 en colores claros. 

They offer unbeatable results in 
terms of color retention: 5/5 in 
grayscale and 4/5 in light colors. 

Evitan la corrosión por oxidación 
y el deterioro de su superficie, 
incluso en ambientes muy salinos.

They prevent oxidation corrosion 
and surface deterioration, even in 
very saline environments.

Se limpian fácilmente, incluso 
con técnicas agresivas como 
el agua a alta presión o la 
aplicación de hipoclorito sódico 
y otros detergentes.

They are easily cleaned, even 
with aggressive techniques 
such as high-pressure water 
or the application of sodium 
hypochlorite and other 
detergents.

Han sido probados por 
laboratorios independientes 
y sometidos a las normativas 
diferentes países, con resultados 
satisfactorios en todos los casos. 
Cumplen con la normativa contra 
incendios más exigente ya que 
cuentan con la certificación IMO.

They have been tested by 
independent laboratories and 
subjected to the regulations 
of different countries, with 
satisfactory results in all cases. 
They comply with the most 
demanding fire regulations as 
they are IMO certified.

TENSILINETENSILINE

FÁCIL 
LIMPIEZA

EASY 
CLEANING

CERTIFICACIÓN
IMO

IMO 
CERTIFICATION

Certificación
IMO

IMO
Certification

Resistencia a 
entornos salinos

Resistance to saline 
environments

5756vertisolupholstery Technical data of upholstery vertisolupholstery Datos técnicos de tapicería



Shade fabrics
vertisol solar protection fabrics 
are designed to meet all market 
needs. The most demanding 
needs in terms of technical 
performance and decoration.

Los tejidos para protección solar 
de vertisol están pensados para 
satisfacer todas las necesidades 
del mercado. Aquellas 
necesidades más exigentes en 
cuanto a prestaciones técnicas y 
decoración.



60 61vertisolscreen Shade Fabrics / Protección Solar vertisolscreen Shade Fabrics / Protección Solar 

Elemental 1 White Row Pine · Density Ochre · Density MT Petrol



FACTOR DE ABERTURAOPENNESS FACTOR NO DESHILACHANFRAYLESS

RESISTENCIA A LA 
RADIACIÓN SOLAR

RESISTANCE TO SOLAR 
RADIATION

FÁCIL LIMPIEZAEASY CLEANING

LIBRE DE FTALATOSPHTHALATE-FREE

RETARDANTE DE FUEGOFIRE RETARDANT

RECICLADOSRECYCLED

CERTIFICADOSCERTIFICATE

vertisolscreen es un producto 
libre de ftalatos, un componente 
utilizado en ciertos productos de 
PVC y potencialmente dañino para 
el ser humano.

vertisolscreen is a product free 
of phthalates, a component 
used in certain PVC products 
and potentially harmful to 
humans.

Contienen un alto grado de solidez 
ante la luz solar. Haciendo que el 
tejido sea resistente y durable. 

They contain a high degree of 
sunlight fastness. Making the 
fabric resistant and durable. 

Algunos de nuestros tejidos están 
fabricados mediante PET reciclado 
y totalmente reciclables. Libres de 
PVC, Halógenos y antimonio. 

Some of our fabrics are made 
from recycled PET and are 
fully recyclable. Free of PVC, 
Halogens and antimony. 

El tejido vertisol ha sido probado 
por laboratorios independientes 
con resultados satisfactorios. 
Cumple con la normativa más 
estricta en materia de incendios. 

vertisol fabric has been tested 
by independent laboratories 
with satisfactory results. It 
complies with the strictest fire 
regulations.

Ofrecemos diferentes niveles 
de apertura, obteniendo varios 
niveles de transparencia a la luz. 
Dando una mejora a la eficencia 
energética de los espacios. 

We offer different opening 
levels, obtaining various levels 
of light transparency. Giving an 
improvement to the energetic 
efficiency of the spaces.  

Pueden limpiarse fácilmente, 
incluso mediante la aplicación 
de hipoclorito de sodio y otros 
detergentes. 

They can be easily cleaned, even 
by applying sodium hypochlorite 
and other detergents.

La mayoría de nuestros tejidos 
de vertisol contienen diferentes 
certificados como Greenguard 
Gold, Trevira CS, Cradle to Cradle, 
Oeko-Tex...

Most of our vertisol fabrics 
contain different certifications 
such as Greenguard Gold, 
Trevira CS, Cradle to Cradle, 
Oeko-Tex...

Gracias a su termifijado, los tejidos 
de vertisol no deshilachan. 

Thanks to their thermofixing, 
vertisol fabrics do not fray.  

vertisol vertisolTechnical data of shade fabrics Datos técnicos de protección solar 6362
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Vertisol Internacional, SRL.
Galileu Galilei, 68
08403 Granollers
T.(+34) 93 840 14 44
F.(+34) 93 849 72 19
mkt@vertisol.es
www.vertisol.com

Espacio vertisol Barcelona
C. Johann Sebastian Bach 20 Bis
08021 Barcelona

Espacio vertisol Madrid
C. Núñez de Balboa 29
28001 Madrid

VERTISOL HQ
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